

首善之区·魅力环翠“惹”全国媒体关注

百家媒体聚焦环翠,走进“环翠模式”,讲述“环翠故事”

本报威海9月27日讯(记者 王震) 邂逅一座城,只需片刻,爱上一座城,往往会是一生。首善之区·魅力环翠也许会给你恋上这座城的最好诠释。9月27日至28日,“中国融媒体环翠行”大型采访活动走进中国威海环翠区,百家资深媒体人带您一同走进环翠,聆听环翠,解读环翠。

环翠区美景一角

徜徉在移步异景的生态修复区华夏城景区,去感受“绿水青山就是金山银山”的生动实践;来到孙家疃社区卫生服务中心,去感知以医联体之“通”破解群众看病之“痛”的为民情怀;走进环翠楼塔山社区,去寻找“齐鲁时代楷模”殷树山生前的足迹,去聆听道

德故事、感受道德力量;在新北洋数码智能工厂、海鑫新材料等一批高精尖企业中,去感受高质量发展的魅力;在环翠政务服务中心、威海创新园综合服务中心、环翠区综治中心,去体验一次办好、全程代办的贴心服务……

近年来,在建设山东新旧动能转换综合试验区新坐标下,在争当全省走在前列排头兵新征程中,环翠区紧紧围绕威海市委、市政府的战略部署,以“1+33333”的工作体系为总指导,以建设现代化幸福威海的首善之区为总目标,以攻坚突破十项重点工作为总抓手,自觉找准目标定位,强化中心城区应有的担当,着力提升城市首位度,彰显美丽环翠、幸福环翠、厚德环翠、实力环翠的新时代魅力,现代化幸

福威海的首善之区建设迈出了坚实步伐。

夜晚的环翠灯光璀璨

坚持以人为本,建设美丽环翠;坚持为民宗旨,建设幸福环翠;坚持文明滋养,建设厚德环翠;坚持高质量发展,建设实力环翠。“首善之区 魅力环翠”全方位、立体式的发展给来过这里的人们,生活在这里的人们都留下了深刻印象。

深入贯彻习近平生态文明思想,践行“绿水青山就是金山银山”理念,呵护好生态环境这块“金字招牌”,环翠天更蓝、山更绿、水更清、城更美;盯住百姓的实际需求,以改革的思路改善服务供给,以首善民生成就首善之区,让群众享受到实实在在的发展成

果;深化文明城市创建与市民素养提升有机结合,大力实施“厚德环翠”品牌建设,市民文明素质和道德水平持续提升,以典型引领风尚,以文化滋养人心。

厚德环翠

最美人物颁奖汇演

围绕供给侧结构性改革这条主线,环翠区坚持质量第一、效益优先,以服务添活力,以创新增动力,加速转向高质量发展的不断优化,全区创新活力得到激发,新动能快速发展壮大……

环翠区突飞猛进式的发展可圈可点,吸引着全国目光。正因如此,中央媒体关注、省级媒体争相报道,“环翠故事”正在

走进全国千家万户,“环翠模式”逐步走向成熟,环翠正以新的姿态向大众展示首善之区的新时代魅力。

孙家疃社区卫生服务中心北海老年健康养护苑

据了解,本次“中国融媒体环翠行”活动包括人民网、新华网、大众网等中央级、省市新闻媒体单位20家,全国范围内应用主流媒体发布平台60家在內,将充分发挥融媒作用和优势,通过开展强声势、大力度、广影响的融媒体宣传报道活动,围绕“美丽环翠”、“幸福环翠”、“厚德环翠”以及“实力环翠”4个方面,全方位展现中国威海环翠“首善之区·魅力环翠”建设成效,提高其吸引力和感染力,让“首善之区·魅力环翠”人人共知、人人共建、人人共享。

提高小学英语课堂效率的方法

随着全球化的趋势不断加快,英语在整个社会发展中所占的地位与作用越来越突出,英语课程教育也成为了我国教育事业中的重点内容。小学英语教学对学生整个学习生涯中的英语课程学习有着十分重要的意义,而课堂教学作为进行小学英语教学的主要形式,就使得小学英语课堂教学效率的重要性越来越突出。怎样将小学英语课堂的效率提高,是需要每一个小学英语教师需要进行深思的重要问题。只有提高了课堂效率,学生才能够在课堂中学习到有用的英语知识,从而为以后的英语学习奠定一个稳定的基础。因此小学英语课堂教学必须要引起足够的重视,采取一系列的合理措施来提高小学英语课堂效率。

一、准确把握课堂教学目标

课堂教学的出发点和回归点是教学目标。所以,教学目标的制定直接影响到了教学过程如何展开比较好,也同时牵制到了学习效果最终结果。教学目标在整个教学过程中起到了导向、激励和评价的功能,教学目标是否准确、

具体、全面也很大程度上决定了教学的成败,所以要针对每节课都制定相应的教学目标,明确本单元的话题,语用功能,应掌握的语言知识以及训练学生哪方面的能力。只有明确每节课的教学目标,才会把握知识结构,合理知识结构利于学生对内容理解和记忆,也利于知识广泛迁移,课堂教学才能实现高效。

二、采用灵活多样的教学方法

1. 游戏教学法

游戏教学法从21世纪开始就逐渐受到许多学校与教师的喜爱与尝试,尤其是在小学阶段的教学中,游戏教学法更是得到了极为广泛的运用。所谓游戏教学法,实质上就是寓教于乐,指的是将教学与游戏两者相结合,在游戏过程中展开教学,从而让学生在游戏中的学习到相关的英语知识。在运用游戏教学法进行教学的时候,教师必须要根据学生的身心特点来设计出学生喜爱的益智类游戏,游戏教学法并不等于单纯的玩耍,在进行游戏教学的时候,要明确教学目标,根据教学目标来进行游戏。

2. 故事教学法

故事教学法与游戏教学法有很多类似之处,也是一种与小学生身心特点相符合的教学方法,是在学生听故事的基础上形成的一种教学法。小学生年龄小,接触的事物十分有限,对故事中的内容有着非常大的兴趣,所以教师可以在教学中充分利用学生爱听故事的特点,在讲故事中展开英语教学,让学生在听故事的时候学习到简单的英语单词、对话等,并鼓励学生大胆地进行自我展示,鼓励学生之间就故事内容进行英文对话,同时还可以适时对学生提出问题,让学生用英语表达自己的想法,并在纸上将自己的所想用英语写出来,锻炼学生对英语的听说读写能力。

3. 创新教学法

社会的发展都需要不断的创新,在小学的英语课堂中也需要不断创新,这样才能够跟上时代发展的步伐,保证培养出来的学生能够适应时代发展的需要。小学英语具有很强的理论性与实践性,因而必须要加快小学英语课堂教学内容的创新。利用创新教学法对学生进行英语教学,不仅能够培养学生对问题的发现能

力、分析能力与解决能力,同时还能够不断培养学生的创新意识。就目前来说,我国小学英语教学中使用的教材有十分丰富的内容,英语对话形式多种多样,并且与学生的现实生活之间有着紧密的联系,具有很强的操作性与实用性。与此同时,我国小学英语教材还存在着一定程度的枯燥性与局限性,使得学生的学习兴趣受到了不同程度的限制。因此,为了解决这个问题,小学英语教师在展开课堂教学前要设置合适的疑问与悬念,通过问题来吸引学生的关注和兴趣。比如,在讲解食物一课的时候,教师首先可以向学生详细描述自己爱吃的食物的大小、颜色、形态等等,但不告诉学生具体的答案,让学生进行探讨与猜测,引发对本节课内容的学习兴趣,这样一来就使得学生的思维能力得到了很好的拓展,有助于不断培养学生的自我创新意识。

三、营造宽松和谐的课堂环境

只有精彩的课堂,才能吸引学生的注意力,才能引领学生的学习之旅。教师要认真上课,让每个孩子活跃于课堂,

在“活”“动”中发展。在英语的教学中,要充分的把学生自主学学的热情激发出来,让学生自己主动的去学习,一起合作探究,在这个过程中使自己得到展现,把学习的过程变成一个能够积极参与并且实现自己价值的过程,并且在这个过程中得到快乐,体验到成功,让学习变得民主、开放,实现积极地互动,让学生积极表现自己,逐渐成为课堂主角,把自己投入学习的情境中,才能实现高效教学的目标。课堂教学的依据就是学习目标和学习情况,主线是学生的学习。教学方式是先自学后受教,先合作后探究,之后教师教授点拨。教学评价的原则就是“以学论教”。要在提高学生的学业成绩的同时,使学生的能力和整体素养都得到提升,为学生的终身发展奠定基础。

小学英语教学应该更高级的学习方法进教室,使知识内容呈现给学生,增加英语学习本身的魅力,使英语课堂充满乐趣和活力。高效课堂不仅是一种教学理念,也是一种价值追求,也是一种实践模式,将会越来越引起我们的思考。

(济宁市任城区唐口中心小学 何硕)

“聪明钱”持续进场布局低点 建信基金提供多样化指数投资选择

当前A股震荡格局未改,“聪明钱”却在持续进场布局低点,MSCI成份股更是成为重点增持对象。WIND数据显示,截至9月3日,海外资金借助沪股通和深股通持续“北上”,年内净流入金额达1292.63亿元,951.21亿元,另据相关数据统计,目前有近八成MSCI成份股获得北上资金增持。建信基金致力于为投资者打造一站式资产配置优质工具,旗下系列指数产品是当前布局A股价

值洼地的有力选择,其中建信MSCI中国A股国际通ETF及联接聚焦A股“入摩”红利,看好这一投资机遇的投资者不妨适当关注。

建信MSCI中国A股国际通ETF自成立以来,指数跟踪能力强,持续受到投资者的青睐。WIND数据显示,截至9月3日,建信MSCI中国A股国际通ETF场内流通份额达14.88亿份,在同类MSCI主题ETF产品中排名第一。

有限公司,账号:37001683808050154819,开户行:中国建设银行股份有限公司济宁古槐路支行)及有效身份证件至我公司办理竞买手续,详情请来电垂询,或查询我公司网站http://www.cqpmgs.com。

标的现场展示,咨询电话:0537-2386066 13365370069

公司地址:济宁市吴泰闸路43号中石油石化办公楼511室

山东传奇国际拍卖有限公司

2018年9月28日

山东省人民政府指定公物拍卖机构传奇国际拍卖公告

受相关单位委托,我公司定于2018年10月10日上午10:00在中国拍卖行业协会网络拍卖平台(https://paimai.caa123.org.cn)公开拍卖:威海市环翠区世昌大道19号约1400m²房产的三年期经营租赁权。该房产地上5层,地下一层,位置交通便利,以实际面积为准,现状租赁。参考价为13.6万元/年。

有意竞买者,请于2018年10月9日上午11:00前持竞买保证金汇款凭证(保证金13.6万元,公司名称:山东传奇国际拍

解决前列腺问题的好产品

前列乐康胶囊不花钱先让用

近年来前列腺问题做为男性的一种常见病,多发病,已成为威胁男性健康的头号杀手,前列腺是男性重要的附属腺,一旦发病将危害男性的整个生殖系统健康,并导致精囊炎,膀胱炎,男性功能障碍不育症等疾病,甚至发展为慢性肾炎和尿毒症。

前列乐康采用纯中药制剂专为中老年人解决前列腺问题的好产品,让患者不再受到前列腺增生、肥大、尿频尿急、尿等待、尿无力、阴囊潮湿、小腹疼痛、失眠多梦、手脚冰凉、腰膝酸软、体虚盗汗等

症状的困扰。李先生前列腺肥大也有很多年了,现在就怕到晚上,一会一起夜,一夜能起六七次,刚睡着又该起,反反复复,一夜下来基本没有睡,更不敢喝水,服用一疗程前列乐康胶囊晚上起夜最多两次,睡得舒服,精神也好了。并且把这么好的产品介绍给了他的老哥

们使用。

张先生退休在家,身体结实,就是尿频、尿急,每次出门半路找厕所很烦人。着急时刻尿湿裤裆,心里特别恼火。这事还无人理解,说了,反成了大家的笑话。难道男人到这岁数就该尿裤子活着吗?看到周围老同志买了前列乐康胶囊,张先生也买了两个疗程,服完一疗程就很管用,现在跟老伴坐上公交车不再提心尿裤裆,找厕所的烦恼了。

只要是尿频尿急夜尿多的患者不用花钱都可以申领一份,试用效果好再购买。前列乐康胶囊针对前列腺患者只需二到三个疗程,买二送一,货到付款。

免费发放热线:400-8037-369
13718336424(短信申领)

北京天松康医药科技有限公司